

美以这样打伊朗？

据《纽约时报》20日披露，美军中央司令部本月初就以色列对伊朗发动先发制人的军事打击举行了一场模拟军事演习，结果发现以色列此举很可能将美国拖入战争，导致数百名美军士兵丧生，并将在中东地区引发更大规模的冲突。



战争推演



检验备战

推研部门

美军中央司令部

推演代号

“自检”

推演时间

持续两周

分析推测

伊朗可能避免正面交锋

导火索

伊朗正积极致力于铀浓缩活动以获得核武器。

战争爆发

以色列战机空袭伊朗核设施，伊朗认定美国“合谋”，向一艘处于海湾水域的美国军舰发射导弹，致死大约200名美军官兵。美国报复，卷入战争。

战争进程

以军空袭可能迟滞伊朗核计划大约一年，美军后续打击最多再迟滞两年。如果奥巴马决定与伊朗全面开战，美军动用远程轰炸机、空中加油机和精确制导武器，能更严重破坏伊朗核设施。

战争后果

美军中央司令部司令詹姆斯·马蒂斯告诉一些副手，以色列空袭伊朗核设施将对这一地区和美国驻军产生“可怕后果”。美军部署在当地的军事力量可能严重受挫。

这次为期两周的代号为“自检”的模拟军演显示，如果以色列对伊朗核设施发动空袭，那么伊朗将对美国进行报复，包括用导弹袭击在海湾的一艘美国军舰，导致约200名美军士兵丧生，从而迫使美国对伊朗也发动空袭。但军演发现，以色列空袭最多能将伊朗核项目进程延迟一年，而美国空袭最多能将该项目再延迟2年。

报道称，这次军演凸显了美可能被以色列拖入战争的危险，因此将增强美政府、军方和情报机构内部反对以色列单独对伊朗动武的声音。美军中央司令部司令马蒂斯就认为，以色列率先对伊朗动武将使中东地区和驻该地区美军面临严重后果。

随着伊朗核危机升级，以色列近来多次扬言要对伊朗发动先发制人的军事打击，但美政府反对过早对伊朗动武，希望先通过外交活动和经济制裁来劝阻伊朗发展核武器。

中央司令部是美军10个作战司令部之一，总部位于佛罗里达州坦帕市麦克迪尔空军基地，战区涵盖范围包括中东和西亚。

“自检”是中央司令部最重要演习之一，大约每年举行两次，评估各类事态下总部与驻军之间的通信和协调。

全球安全研究所网站介绍，多年来，“自检”演习用于防范中东地区可能爆发的战事。上世纪“冷战”期间，演习假想苏联军队夺取伊朗油田，中央司令部请求国防部派遣近6个陆军师与苏军对抗。2002年12月，时任司令汤米·弗兰克斯借助演习，检验部队备战状态，为出兵伊拉克作准备。

一些美国和以色列军事分析师推测，伊朗不愿与美军正面交锋，一旦核设施遭以色列袭击，伊朗可能会谨慎回应，不会直接攻击美军舰船和基地，避免让美国抓住开战把柄。

伊朗可能采取“代理人”策略，在其他国家主要城市发动爆炸袭击，或者向阿富汗武装组织提供武器，袭击美国和北大西洋公约组织驻军。

链接新闻

美宣布11国将免遭伊朗制裁牵连

美国国务卿希拉里·克林顿20日宣布，鉴于日本和欧洲10个国家已经“大幅度”减少进口伊朗原油，美国将首先对这些国家实行免于制裁。

希拉里·克林顿指出，欧盟决定对伊朗石油实行禁运，表明其在伊朗核问题上与美国保持团结一致并作出承诺，而日本经历极具挑战的一年后“大幅度”减少进口伊朗原油也特别“引人注目”。她说：“我们赞扬这些国家的行动，同时敦促从伊朗进口石油的其他国家效仿它们。”

获得美国免于制裁的10个欧洲国家是比利时、英国、捷克、法国、德国、希腊、意大利、荷兰、波兰和西班牙。

■据新华社

互动

欢迎登录“华声军事”

想了解国内外最新军事资讯吗？想浏览海量军事图片吗？欢迎大家登录华声论坛“华声军事” <http://js.voc.com.cn>。

我们已经开通“华声军事”QQ1群 85125701 和 2群 158074273，期待你的加入。

